

中大評議會

慈善電影晚會



中大評議會自1993年成立以來，每年均為社會公益機構或母校籌款。評議會常委會於2002年5月23日舉行慈善電影晚會，為香港中文大學「中醫中藥研究所」臨床研究中心籌款。籌得款項用以購置針灸及醫療儀器；協助該中心透過科學的臨床研究，建立中醫藥實證理論基礎，加強中醫藥治病的可靠性和認受性；並就多類疾病提供有效治療及預防保健措施，令市民受惠，造福社會。

當晚慈善電影會假香港會議展覽中心劇院舉行，大會邀得香港衛生福利局局長楊永強醫生及中大校長李國章教授擔任主禮嘉賓，並得到近五百位校友和嘉賓鼎力支持，積極響應。當晚全院滿座，更有不少影視界紅人出席，令場面更加熱鬧。全場衣香鬢影，鎂光燈閃個不停。同時，會場內亦設有一個簡單的酒會，眾校友及嘉賓都藉此機會歡聚一堂，互道近況。在劇院大堂同時亦展出中大中醫中藥研究所研究活動展板，介紹該所工作。

當晚選播的電影《狙魔特攻》(Brotherhood of the Wolf)，由洲立影片發行(香港)有限公司免費提供。這套電影的製作費是法國電影史上最昂貴的，高達二億法郎。電影在法國古雲頓實地取景，拍攝震撼的打鬥場面；再配上逾十七萬個電腦 CG 鏡頭拍攝，令全場觀眾耳目一新。

善款逾預期目標，成績理想

評議會主席殷巧兒女士在致辭時表示，今次電影籌款晚會，共籌得逾110萬港元，比預期目標80萬多，成績十分理想。殷主席藉此機會向41位熱心的贊助人及贊助機構致謝。為感謝今次籌款活動的贊助人，主禮嘉賓衛生福利局局長楊永強醫生及李國章校長代表評議會，分別向鑽石贊助人、金贊助人及銀贊助人致送紀念品，並拍照留念。

大會為隆重其事，舉行了一個簡單的致送儀式，由評議會主席殷巧兒女士及籌募策劃小組召集人汪長智博士將醫療儀器致送予李國章校長及中醫中藥研究所管理委員會主席梁秉中教授。梁教授致辭時表示，研究所會繼續努力將中醫藥現代化及國際化，為市民提供有效的治療及保健，造福社會，並感謝各位校友熱心的支持和愛戴。





鳴謝下列名譽贊助人 / 機構

(排名不分先後)

鑽石贊助人

百草堂有限公司 岑才生先生
香港保健中心有限公司 中醫臨床研究會診中心

金贊助人

汪長智校友 黃偉慶校友
李福善博士 高寶明校友 思源基金會

銀贊助人

恆生銀行 東華三院董事局
偉倫基金有限公司 恒基兆業地產代理有限公司

贊助人

梁英偉校友	華記海陸運輸有限公司	蘇禮木校友
周君廉博士	龍發製藥（香港）有限公司	羅富昌校友
香樹輝校友	霍震寰先生	殷巧兒校友
尖沙咀街坊福利會	許讓成紀念基金	洗為堅博士
李和聲先生	城市電訊（香港）有限公司	張煊昌校友
陳震夏慈善信託基金	香港中文大學崇基學院校友會	麥世耀校友
丁鶴壽博士	康橋保健顧問有限公司	陳少卿女士
更好明天——冠軍科技集團有限公司之公益服務計劃	新世界中國實業項目有限公司	蔡冠深先生
容氏基金有限公司	培力（香港）健康產品有限公司	

特別鳴謝

元朗大同老餅家
洲立影片發行（香港）有限公司
靈活聯繫市場推廣有限公司
香港中文大學校友事務處